## 莫匹拉韦中间体 莫那比拉韦对照品 纯度99% 厂家供应 2492423-29-5

产品名称	莫匹拉韦中间体 莫那比拉韦对照品 纯度99% 厂家供应 2492423-29-5
公司名称	湖北泰合昌生物科技有限公司
价格	30.00/千克
规格参数	地区:武汉 品牌:泰合昌 服务范围:全国
公司地址	湖北省武汉市洪山区雄楚大街357号华瑞大厦1栋 B单元1层109室(注册地址)
联系电话	18607169902 18607169902

## 产品详情

中文名莫那比拉韦

英文名 Uridine, 4-oxime, 5'-(2-methylpropanoate), (4Z)-

别名 莫那匹韦

莫那比拉韦

莫努皮拉韦

莫那比拉韦对照品

莫匹拉韦标准品-QA

莫匹拉韦(EIDD 2801)

英文别名 Molnupiravir-001-QA

Uridine, 4-oxime, 5'-(2-methylpropanoate), (4Z)-

CAS 2492423-29-5

化学式 C13H19N3O7

分子量 329.31

储存条件储存在-20°C

用途:莫那比拉韦(Molnupiravir),又称为EIDD-2801/MK4482,是一种核糖核苷类似物,可抑制多种RNA病毒的复制

莫匹拉韦中间体 莫那比拉韦对照品 纯度99% 厂家供应 2492423-29-5湖北泰合昌生物科技有限公司是一家高新技术企业,公司位于武汉市化学工业区占72000平方米,年生产能力3.5万吨。公司品种规格10000多个,广泛应用于大中院校、检验监测等机构科学研究和生物制药、食品饮料、电子信息、石油化工、航天\*\*、新能源、新材料等多个国民经济发展领域,产品远销欧、美及东南亚地区。